



Výroční zpráva o hospodaření za rok 2017

„Stupeň úcty ke stáří udává stupeň ušlechtilosti a pravé ceny u všech národů a kultur.“

Ladislav Klíma

Domov pro seniory ve Vrchlabí má registrované 3 pobytové služby: domov pro seniory, domov se zvláštním režimem pro seniory s demencí Alzheimerova typu a odlehčovací službu.

Posláním domova pro seniory a domova se zvláštním režimem je nabídnout seniorům plnohodnotné zázemí nahrazující domácí prostředí, ve kterém žijí, ale kde již nemohou zůstat z důvodu potřeby pravidelné pomoci v péči o vlastní osobu.

Posláním odlehčovací služby je nabídnout seniorům na maximálně tři měsíce plnohodnotné zázemí nahrazující domácí prostředí, ve kterém žijí a kde již nemohou zůstat z důvodu potřeby pravidelné pomoci v péči o vlastní osobu.

Cílovou skupinou našeho zařízení jsou senioři, kteří mají bydliště v Královéhradeckém kraji, případně mají prokázanou vazbu na Královéhradecký kraj a potřebují celodenní pomoc při zvládnutí péče o vlastní osobu z důvodu nepříznivých trvalých změn zdravotního stavu a snížené soběstačnosti. Služby v domově pro seniory poskytujeme seniorům od 65 let a výše, v domově se zvláštním režimem a v odlehčovací službě seniorům od 60 let a výše.

Hlavním cílem našeho zařízení je **spokojený klient se sjednanými službami** a zajištění finančních prostředků na trvalý rozvoj domova pro seniory.

Dílčí cíle

- vytvořit pro klienty důstojné a bezpečné zázemí
- podporovat klienty v soběstačnosti a samostatnosti
- podporovat klienty v udržování kontaktů se společenským prostředím, rodinou a jejich přáteli

Zásady

- **Individuální přístup** (nabízené služby jsou každému klientovi poskytovány v jiném, individuálně určeném rozsahu a míře a to podle potřeb klienta)
- **Důstojnost** (úcta a důstojné jednání ve všech poskytovaných činnostech)
- **Respekt** (respektování osobnosti klienta a jeho vůle, respektování soukromí a jeho partnerských závazků)
- **Diskrétnost** (informace jsou důvěrné, zaměstnanci dodržují mlčenlivost, usilují o vzájemnou důvěru)
- **Odbornost pracovníků** (služby poskytuje kvalifikovaný a odborně způsobilý personál, který prochází pravidelným vzděláváním a supervizemi)
- **Podpora nezávislosti na službě** (nezbytná míra péče, podpora do výše postižení)

Sociální služba je poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Hospodaření organizace

Příspěvek na provoz od zřizovatele činil za rok 2017 celkem **4.065,0 tisíc Kč**.
Dotace od MPSV jsme obdrželi ve výši **6.469,6 tisíc Kč**.

Úhrady od klientů za pobyt a stravu činily za rok 2017 celkem **7.217,4 tis. Kč**,
příspěvky na péči činily **6.825,0 tis. Kč** a od zdravotních pojišťoven jsme za
zdravotní výkony získali **2.539,3 tis. Kč**.

Fyzické nebo právnické osoby darovaly finanční dary domovu pro seniory v roce
2017 celkem **405,0 tis. Kč**.

Ostatní výnosy z hlavní činnosti představovaly celkovou částku **389,3 tis. Kč**.

Výnosy celkem činily

27.505,6 tis. Kč.

Mezi klíčové nákladové položky řadíme osobní náklady, náklady na energie, opravy a udržování. Osobní náklady dosáhly celkové výše 19.544,4 tis. Kč, náklady na plyn, el. energii a vodné byly ve výši 1.6184,5 tis. Kč. Náklady na opravy činily celkem 725,9 tis. Kč.

Podstatnou část nákladů tvořili opravy a údržba majetku. V prvním pololetí jsme nechali ošetřit podlahové krytiny polymerovým voskem, který krytinu šetří a chrání před hloubkovým znečištěním. Proběhly nákladné opravy na úseku prádelny a kuchyně, kde některá zařízení jsou již značně opotřebovaná. Podařily se uskutečnit plánované stavební úpravy při rozšíření počtu technických místností v budově vila a také na vile dispozičně upravit jednu z koupelen. Úpravy byly provedeny z důvodu možnosti používání sprchového lůžka pro osobní hygienu imobilních klientů. Lůžko bylo zakoupeno z finančního daru našeho donátora. Finančně náročnou opravu jsme museli uskutečnit i u traktoru, který se používá pouze v zimním období k odklizení sněhu v areálu domova. Za účelem vyššího komfortu pro naše klienty byla zakoupena toaletní křesla, polohovací podložky, invalidní vozíky a magnetoterapeutická sada Biomag, která pomáhá cíleně ulevovat od bolestí a urychlit regeneraci. Pro bezpečné zvedání a manipulaci s imobilními klienty jsme zakoupili zvedák BIRDIE. Nové čističky vzduchu s vysokou účinností vzduch přefiltrují a odstraní z něj viditelné i neviditelné škodliviny a nečistoty, jako je prach, mikroorganismy a viry včetně různých nepříjemných pachů. Další nákupy spotřebního materiálu proběhly především u kancelářských potřeb a zdravotního materiálu. Během celého roku probíhalo vzdělávání pracovníků zejména pracovníků z přímé péče.

Náklady celkem činily 27. 348,3 tis. Kč

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK za rok 2017:

Hlavní činnost:

Výnosy celkem za rok 2017 27.505,6 tis. Kč

Náklady celkem za rok 2017 27.348,3 tis. Kč

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 157,3 tis. Kč

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK za rok 2017 v celkové výši **157,3 tis. Kč** bude převeden do rezervního fondu a fondu odměn organizace.

Poděkování dárcům

V roce 2017 jsme obdrželi **finanční dar od paní Šárky Němcové ve výši 1700,-- Kč** na kompenzační a relaxační pomůcky .

Od firmy Havex –auto s.r.o. jsme obdrželi **finanční dar ve výši 3300,-- Kč** na kompenzační pomůcky.

Od pana Ing. Jaroslava Dědka jsme obdrželi **finanční dar ve výši 15000,-- Kč** na kompenzační pomůcky.

Od paní Marie Boňkové jsme obdrželi **finanční dar ve výši 2006,-- Kč** na kompenzační pomůcky relaxační pomůcky.

Od paní Ing. Gabriely Place jsme obdrželi **finanční dar ve výši 10000,-- Kč** na kompenzační pomůcky

Od pana Jaroslava Prokeše jsme obdrželi **finanční dar ve výši 30000,-- Kč** na kompenzační pomůcky.

Od pana Carl Kudrnac jsme obdrželi **finanční dar ve výši 300000,-- Kč** na kompenzační pomůcky, sprchový vozík a elektrický zvedák.

Od pana Rudolfa Schliegsbira jsme obdrželi **finanční dar ve výši 20000,-- Kč** na kompenzační a relaxační pomůcky.

Od firmy ŠKODA AUTO a.s. jsme obdrželi finanční dar ve výši 8000,-- Kč na výsadbu stromů.

Od paní Ivany Vostrovské jsme obdrželi finanční dar ve výši 50000,-- Kč na kompenzační a relaxační pomůcky.

Od pana Ing. Jana Chmelíka jsme obdrželi finanční dar ve výši 10000,-- Kč na kompenzační a relaxační pomůcky.

Děkujeme všem dárcům za poskytnuté dary, které již byly nebo v následujícím období budou použity na uvedené účely.

Ve Vrchlabí dne 01. 02.2018

Ing. Soňa Mašková, MBA

ředitelka